



В Чувашии перед судом предстанет житель города Канаша, обвиняемый в убийстве жены своего покойного брата, на которую напал с молотком и топором

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя города Канаша. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, около 22 часов 22 апреля 2017 года в городе Канаше обвиняемый, находясь у себя дома, нанес 57-летней жене покойного брата множество ударов металлическим молотком в область головы, а также удар топором – в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Как следует из материалов уголовного дела, злоумышленник расправился с потерпевшей из-за того, что та незадолго до этого попросила его сделать телевизор потише. После этого обвиняемый связал руки 12-летнему внуку убитой и в течение 9,5 часов незаконно лишил свободы его и его 11-летнюю сестренку, не выпуская из дома. Все это время он периодически наносил им побои, а также угрожал убийством. Затем он при помощи молотка повредил находившееся в доме имущество общей стоимостью свыше 200 тысяч рублей. Утром 23 апреля 2017 года детям удалось открыть одно из окон в доме и покинуть его.

Кроме того, когда по сообщению об этих преступлениях на место происшествия прибыли сотрудники правоохранительных органов, злоумышленник бросил в одного из них молоток, однако промахнулся, но создал при этом реальную угрозу применения в отношении него насилия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминированным ему деяниям подтверждается заключениями более 10-ти судебных экспертиз, в том числе медицинских, психолого-психиатрических, медико-криминалистических и генетических. Оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Верховный Суд Чувашской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Республики для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1185326>